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داربی اصفهان، حساس‌ترین مسابقه 
از هفته چهارم لیگ برتر خواهد بود. 
هفته‌ای که در آن استقلال و پرسپولیس 
با دو تیم نفت و گازی جنوبی لیگ روبه‌رو 
می‌شوند. در سه هفته گذشته لیگ، 
فقط پرسپولیس و پدیده بیشتر از 
یک پیروزی به دست آورده‌اند. 
هفت تیم هنوز طعم برد در این فصل 
را نچشیده‌اند و 6 تیم، در این فصل 
هنوز شکست نخورده‌اند. پرسپولیس 
و پیکان، تنها تیم‌هایی هستند که سه 
کلین‌شیت متوالی در کارنامه دارند و 
نفت مسجدسلیمان، تنها تیمی به شمار 
می‌رود که هنوز نتوانسته در لیگ برتر 

گل‌زنی کند.
سپیدرود رشت - پدیده مشهد 

)25 مرداد/ 18:30(
ماجراهای سپیدرود رشت بیشتر 
از روایت‌های یک تیم فوتبال، به 
فیلمنامه‌های کمدی شباهت پیدا کرده 
است. بعد از جدایی خداداد، هنوز تکلیف 
سرمربیگری این تیم روشن نشده و 
گمانه‌زنی‌ها در مورد نیمکت سپیدرود 
ادامه دارد. به همه مشکلات این تیم، 
باید مشکل نور ورزشگاه سردار جنگل را 
نیز اضافه کرد. موضوعی که موجب شده 
دیدار خانگی سپیدرود با پدیده زودتر 
از همه دیدارهای دیگر این هفته برگزار 
شود. قرمزهای رشت هفته گذشته 
اولین امتیاز را در لیگ تصاحب کردند اما 
این هفته، باید به مصاف تیمی بروند که با 
دو پیروزی از سه مسابقه گذشته، در رده 
دوم جدول لیگ دیده می‌شود. یحیی 
برخلاف عادت همیشگی، این بار فصل را 

عالی شروع کرده و »دقیقه ‌نودی‌«ترین 
تیم لیگ را در مشهد ساخته است. به 
نظر می‌رسد پدیده این بار برای شکست 
دادن حریف، تا دقایق پایانی بازی منتظر 
نخواهد ماند. در صورت متوقف شدن 
پرسپولیس در بازی روز جمعه، شکست 
دادن سپیدرود می‌تواند پدیده مشهد 
را در پایان هفته چهارم به صدر جدول 

رده‌بندی لیگ برتر برساند.
پارس جنوبی جم-استقلال تهران 

)25 مرداد/ 20:30(
فصل گذشته برخورد با پارس‌جنوبی 
جم در بوشهر، برای استقلالی‌ها چندان 
خوشایند نبود. تیم علیرضا منصوریان 
در جم شکست خورد و این شکست، 
در اخراج علیمنصور از باشگاه تاثیر 
زیادی داشت. آبی‌ها در دیدار برگشت 
با شفر، از پارس‌جنوبی انتقام گرفتند 
اما حالا شاید نوبت کامل‌تر کردن این 
انتقام باشد. استقلال بعد از دو تساوی 
با پیکان و ذوب‌آهن، اولین پیروزی 
فصل را در نبرد خانگی با تراکتورسازی 
جشن گرفت. پارس‌جنوبی اما فصل 
را با شکست مقابل فولاد کلید زد و بعد 
از بردن نفت مسجدسلیمان، در دیدار 
سوم با نساجی به تساوی دست پیدا کرد. 
فرشاد محمدی‌مهر که فصل گذشته 
برای پارس توپ می‌زد، مسابقه امروز 
را در ترکیب استقلال آغاز می‌کند. 
صادر شدن کارت بازی همام طارق، 
فهرست شفر را برای جدال با پارس 
تکمیل می‌کند اما به نظر می‌رسد 
طارق، گرو و نویمایر در شروع بازی 
روی نیمکت باشند. یکی از تردیدها در 
مورد پارس‌جنوبی، به خط دروازه این 
تیم برمی‌گردد. احمد گوهری در چند 

مسابقه اخیر، درخشش قابل توجهی 
درون دروازه این تیم داشته اما شاید 
رحمان احمدی باتجربه برابر استقلال، 

به گوهری ترجیح داده شود.
فولاد خوزستان- نساجی 
مازندران )25 مرداد/ 20:30(

انتظار هواداران نساجی برای 
رسیدن تیم‌شان به اولین پیروزی در 
تاریخ لیگ برتر، همچنان بی‌سرانجام 
مانده است. نساجی در دو بازی خانگی 
با ذوب‌آهن و پارس جنوبی فقط یک 
امتیاز گرفته و در دیدار خارج از خانه 
با تراکتورسازی نیز به همین اندازه 
امتیاز به دست آورده است. احمد 
عبدا...‌زاده، تازه‌ترین خرید تابستانی 
نساجی به شمار می‌رود. بازیکنی 
که سابقه حضور در اردوی تیم ملی 
را دارد و در میانه میدان، می‌تواند 
کمک خوبی برای تیم نکونام باشد. 
باز شدن پای محمد عباس‌زاده به 
گل‌زنی در هفته‌ گذشته، نکو را به 

وضعیت خط حمله تیمش امیدوار 
می‌کند. فولاد خوزستان در حالی به 
مصاف نساجی خواهد رفت که از سه 
بازی اخیر، چهار امتیاز گرفته است. 
فولادی‌ها پارس جنوبی را شکست 
داده‌اند. یک باخت سنگین را مقابل 
پرسپولیس تجربه کرده‌اند و در دوئل 
با نفت مسجدسلیمان، به نتیجه‌ای بهتر 
از تساوی نرسیده‌اند. با این وجود تنها 
دیدار خانگی آنها، در هفته اول برگزار 
شده و در صورت پیروزی برابر حریف 
شمالی، رکورد صددرصدی فولاد در 
خانه حفظ خواهد شد. پیمان شیرزادی 
کلیدی‌ترین غایب تیم پورموسوی در 

مسابقه هفته چهارم خواهد بود.
پیکان-گسترش فولاد تبریز

 )25 مرداد/ 20:30(
دو تساوی بدون گل در سه مسابقه از 
لیگ برتر، نشان می‌دهد که تیم مجید 
جلالی فصل را با اندیشه‌های دفاعی 
آغاز کرده است. پیکان مقابل استقلال 
و سپاهان به تساوی صفر-صفر رسیده 
اما سایپا را با نتیجه درخشان سه بر صفر 
شکست داده‌ است. این تیم هنوز در لیگ 
برتر گل نخورده و صاحب یکی از بهترین 
خطوط دفاعی این لیگ به شمار می‌رود. 
وحید شیخ‎ویسی درون دروازه پیکان، 
تا امروز یکی از آماده‌ترین گلرهای این 
فصل لیگ برتر بوده است. حریف این 
هفته پیکان، سلطان تساوی‌های لیگ 
هجدهم است. برای گسترش فولاد 
تفاوت چندانی ندارد که با چه تیمی 
مسابقه بدهد. آنها در هر شرایطی مساوی 
می‌کنند! تیم فیروز کریمی بعد از تساوی 
با استقلال خوزستان، صنعت و حتی 
سپیدرود، آماده نبرد با پیکان می‌شود. 
وجه اشتراک دو تیم، این است که تا امروز 
در رقابت‌های این فصل شکست را تجربه 

نکرده‌اند.
تراکتورسازی تبریز-سایپا 

)26 مرداد/ 19:45(
شکست تحقیر‌آمیز در ورزشگاه 
آزادی بعد از دو تساوی در دو هفته اول 
لیگ، جان توشاک را به شدت تحت 
فشار قرار داده است. سرمربی ولزی و 
تیم پرستاره‌اش، برای خروج از بحران، 
چاره‌ای به جز بردن سایپا ندارند. اولین 
بازی خانگی فصل برای تراکتوری‌ها 
بدون حضور تماشاگران برگزار شد و این 
مسابقه، اولین میزبانی واقعی آنها در لیگ 
هجدهم خواهد بود. برخلاف تراکتور، 
سایپا لیگ هجدهم را با برد شروع کلید 
زد اما در دو هفته بعدی، یک شکست و 

یک تساوی را پشت سر گذاشت تا با چهار 
امتیاز، برای دیدار در تبریز آماده شود. 
بزرگ‌ترین دغدغه این روزهای علی 
دایی، افت مهدی ترابی است. ستاره‌ای 
که فصل گذشته در اوج قرار داشت اما 
بعد از امضای قرارداد با پرسپولیس برای 
نیم‌فصل دوم، در ترکیب سایپا با افت 
روبه‌رو شده است. شهریار این روزها از 
گلر سوم تیمش درون دروازه نارنجی‌ها 
استفاده می‌کند. تراکتوری‌ها نیز به جای 
امتیاز گرفتن، همچنان مشغول خرید 
بازیکنان جدید هستند. لی هری اروین، 
تازه‌ترین مهره‌ای است که در این فصل 

پیراهن تراکتور را بر تن می‌کند.
ذوب‌آهن-سپاهان
 )26 مرداد/ 20:15(

انتظار می‌رود این مسابقه، یکی 
از مهیج‌ترین داربی‌های اصفهان در 
سال‌های اخیر از کار دربیاید. چراکه 
هر دو تیم در هفته‌های گذشته، 
فوتبالی جذاب و هجومی ارائه کرده‌اند 
و توانسته‌اند موقعیت‌های زیادی روی 
دروازه رقبا خلق کنند. ذوب بعد از کنار 
زدن نساجی، در دو دیدار با نساجی و 
سایپا به تساوی رضایت داده و سپاهان 
در کنار توقف برابر نفت آبادان و پیکان، 
6 بار دروازه سپیدرود رشت را باز کرده 
است. بر اساس توافق دو باشگاه، قرار 
شده سکوهای فولادشهر میان هواداران 
دو تیم به صورت مساوی تقسیم شود تا 
زردها و سبزها به یک اندازه از تماشای 
بازی سهم داشته باشند. جدایی مرتضی 
تبریزی، ذوبی‌ها را نگران ادامه فصل 
کرده اما نمازی معتقد است که تیمش 
اعتماد به نفس لازم برای پیروزی 
در شهرآورد را دارد. داربی اصفهان، 
همیشه زیبا، جذاب و البته جنجالی 
بوده است. این اولین تجربه رویارویی 
امید نمازی با امیر قلعه‌نویی، در فوتبال 

ایران است.
پرسپولیس-نفت مسجدسلیمان 

)26 مرداد/ 20:30(
سرخپوشان در پایان هفته دوم، 
به صدر جدول رده‌بندی رسیدند و با 
تساوی در هفته سوم، صدرنشینی را 
برای خودشان حفظ کردند اما ماجراهای 
ورزشگاه غدیر، تنش‌های زیادی را 
به این باشگاه تزریق کرد. بهترین راه 
ممکن برای فراموش کردن این تنش‌ها 
و بازگرداندن آرامش به تیم، شکست 
دادن نفت مسجدسلیمان در هفته 
چهارم لیگ برتر است. پرسپولیس از 
سه بازی گذشته 7 امتیاز به دست آورده 

و در صورت 10 امتیازی شدن در هفته 
چهارم، یک شروع ایده‌آل را در لیگ 
هجدهم رقم خواهد زد. پرسپولیسی‌ها 
تا امروز دو بار با نفت مسجدسلیمان 
روبه‌رو شده‌اند و هرگز نتوانسته‌اند این 
تیم را شکست بدهند. گادوین منشا 
که در دیدار تدارکاتی تیمش مصدوم 
شده بود، دوباره در شرایط مسابقه قرار 
گرفته اما احتمالا بازی را از روی نیمکت 
آغاز خواهد کرد. در سه هفته گذشته 
لیگ، نفت مسجدسلیمان هیچ گلی به 
ثمر نرسانده و پرسپولیس، هیچ گلی 
دریافت نکرده است. اسماعیل شریفات 
اما در ترکیب نفت، انگیزه‌های زیادی 
برای درخشش دوباره برابر سرخپوشان 

خواهد داشت.
صنعت نفت آبادان-استقلال 
خوزستان )26مرداد/ 20:30(

شرایط دو تیم در بازار نقل‌وانتقالات، 
کاملا متفاوت بوده است. صنعت، 
ستاره‌های زیادی را به خدمت گرفته و 
استقلال خوزستان، ناچار شده به نفرات 
قبلی و البته چند مهره کهنه‌کار تازه‌وارد 
اکتفا کند. با این وجود دو تیم در جدول 
رده‌بندی، در کنار هم قرار دارند و از سه 
بازی گذشته، دو امتیاز تصاحب کرده‌اند. 
صنعت که در ثانیه‌های پایانی دیدار هفته 
قبل برابر پدیده شکست خورد، بالاخره با 
کرار جاسم تمدید کرده اما حضور این 
بازیکن برابر استقلال خوزستان هنوز 
در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. استقلال 
خوزستان نیز بعد از متوقف کردن 
پرسپولیس، به دنبال یک نتیجه خوب 
در آبادان است. صنعت و استقلال، در این 
فصل هنوز طعم برد را نچشیده‌اند و این 
هفته، در جست‌وجوی اولین پیروزی 

فصل خواهند بود.

نگاهی به همه دیدارهای هفته چهارم لیگ برتر فوتبال ایران

سرخابی‌ها و نفت و گاز؛ اصفهان و داربی!

روزنامه صبح 
 سياسي، اجتماعي، اقتصادي

راموس رودرروی 
رونالدو و کلوپ

کنفرانس خبری پیش از بازی تیم‌های فوتبال 
رئال ‌مادرید و اتلتیکومادرید در سوپرجام اروپا 
بهانه‌ای شد تا سرخیو راموس از خجالت کریستیانو 
رونالدو و یورگن کلوپ درآید. رونالدو که تابستان 
امسال از رئال ‌مادرید به یوونتوس پیوست، در یکی 
از مصاحبه‌های اخیرش با شبکه تلویزیونی باشگاه 
یوونتوش اظهارنظری طعنه‌آمیز در مورد رئالی‌ها 
انجام داد و مدعی شد که شرایط باشگاه یوونتوس با 
سایر باشگاه‌ها متفاوت است چون اعضای این باشگاه 
مانند یک خانواده هستند و همه او را در این باشگاه 
دوست دارند. حالا راموس در پاسخ به همبازی فصل 
گذشته‌اش گفته است:»ما اینجا همیشه احساسی 
شبیه یک خانواده داشتیم و به همین دلیل من 
نمی‌دانم رونالدو درباره چه چیزی صحبت می‌‌کند. 
ما با هم کلی موفقیت کسب کردیم چون یک خانواده 
بودیم و او هم بخشی از این خانواده بود، خانواده‌ای 
که ما هنوز آن را حفظ کرده‌ایم. مسلما از دست دادن 
بازیکنی مانند کریستیانو رونالدو تاثیر منفی دارد اما 
ما بدون او هم می‌توانیم به قهرمانی‌‌های‌مان ادامه 
دهیم چون در تاریخ این باشگاه بازیکنان زیادی 
آمده‌اند و رفته‌اند اما رئال‌ مادرید به قهرمانی‌هایش 
ادامه داده است. هیچ کسی بالاتر از رئال‌ مادرید 
نیست و هر اتفاقی که بیفتد این باشگاه به زندگی‌اش 
ادامه می‌دهد. رفتن رونالدو هم تصمیم شخصی 
خودش بود. من اینجا تصمیم‌‌گیرنده نیستم اما 
درهای این باشگاه به روی هر کسی که بخواهد 
عضوی از خانواده رئال‌ مادرید باشد باز است. از دست 
دادن رونالدو سخت بود اما هیچ بازیکنی بالاتر از رئال 
‌مادرید نیست و ما هنوز هم برای بردن جام عطش 
داریم.«راموس در ادامه سراغ کلوپ رفت و جواب 
صحبت‌های اخیر او در مورد خودش را داد. سرمربی 
لیورپول چند هفته پیش مدعی شده بود ترجیح 
می‌دهد که بازنده‌ بدی باشد تا اینکه مثل کاپیتان 
رئال ‌مادرید به هر قیمتی به دنبال کسب پیروزی 
باشد. راموس در جواب کلوپ هم گفته است:‌»من 
نمی‌خواهم در مورد این موضوع صحبت کنم. او 
هم نظرش را گفته است. اما من هم نظر خودم را در 
مورد این موضوع دارم. فکر می‌کنم که این صلاح بود 
که در آن حادثه اول دست من را کشید و من هم به 
هیچ عنوان عمدا قصد نداشتم که به او آسیب برسانم. 
شاید کلوپ دارد باختش را توجیه می‌کند اما او بهتر 
است حواسش به بازیکنان خودش باشد و دست از 
سر ما بردارد. در واقع نظر او برای من اهمیتی ندارد. 
زمانی که ما به بهترین مربیان فصل رای می‌دادیم 
من او را انتخاب کردم. او اگر می‌خواهد، می‌تواند 
شکست تیمش را توجیه کند اما این اولین فینالی 

نبود که می‌باخت.«
     

زیدان جای مورینیو؟!
زین‌الدین زیدان که پس از دو فصل و نیم حضور 
روی نیمکت رئال مادرید این تیم را به 9 عنوان 
قهرمانی مختلف از جمله سه قهرمانی متوالی در 
لیگ قهرمانان اروپا رساند، برای سرمربیگری در 
لیگ برتر انگلیس علاقه‌مند است. زیدان در ماه 
می درست چند روز پس از به قهرمانی رساندن 
کهکشانی‌ها در لیگ قهرمانان اروپا در تصمیمی 
غافلگیرکننده از سمت سرمربیگری این تیم 
استعفا کرد و از آن زمان تاکنون هدایت تیمی 
را بر عهده نگرفته است. نشریه »اکیپ« فرانسه 
با انتشار گزارشی مدعی شد؛ زیدان 46 ساله به 
دنبال سرمربیگری در لیگ برتر انگلیس و به 
خصوص نشستن روی نیمکت منچستریونایتد 
است. در حال حاضر ژوزه مورینیو هدایت شیاطین 
سرخ را بر عهده دارد و رابطه او با سران این باشگاه 
انگلیسی تعریفی ندارد چراکه خواسته‌های وی 
در فصل نقل‌وانتقالات تابستانی را نتوانسته‌اند 
عملی کنند. مورینیو که سومین سال حضورش 
در منچستریونایتد را تجربه می‌کند، معمولا بیشتر 
از سه فصل در یک تیم نمانده است. به هر حال اگر 
آقای خاص در پایان فصل جاری از اولدترافورد برود، 

زیزو گزینه جانشینی وی است. 
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آریا طاری

ترابوزان‌اسپور در جذب سومین بازیکن ایرانی مورد نظرش 
ناکام مانده است. بر اساس اخبار رسیده از ترکیه، پورعلی‌گنجی 
که گفته می‌شد به زودی با امضای قراردادی سه ‌ساله به ترابوزان 
منتقل می‌شود تا همبازی مجید حسینی و وحید امیری شود، 
با مدیران این باشگاه به توافق نرسیده و انتقالش به سوپرلیگ 
ترکیه منتفی شده است. نکته جالب در این میان دلیل به توافق 
نرسیدن طرفین بوده است. این‌طور که رسانه‌های ترکیه 
خبر داده‌اند، پورعلی‌گنجی شرطی مبنی بر بازی در پست 
تخصصی‌اش )دفاع وسط( داشته و وقتی متوجه می‌شود 
سرمربی ترابوزان  قصد دارد از او در پست هافبک دفاعی هم 
استفاده کند، مبلغ بیشتری را از باشگاه ترکیه‌ای طلب می‌کند! 
همین درخواست عجیب باعث می‌شود تا مدیران ترابوزان 
حسابی عصبانی شوند و قید بازیکن تیم ملی ایران را بزنند. 
احمد آقااوغلو، رییس باشگاه ترابوزان در این خصوص گفته 
است:»خواسته‌های پورعلی‌گنجی تمامی نداشت و ما هم در 

نهایت قید خرید او را زدیم.«

اشکان دژاگه نیامده به کمیته اخلاق احضار شد! این شاید 
عجیب‌ترین خبری است که در روزهای اخیر رسانه‌ای شده و 
سر و صدای فراوانی به راه انداخته است. بر اساس اخبار رسیده، 
کاپیتان تیم ملی ایران پس از احضار شدن به کمیته اخلاق، 
روز گذشته به تهران سفر کرده تا به سرنوشت بازیکنانی مثل 
محسن مسلمان و حسین کعبی دچار نشود! خیلی از رسانه‌ها، 
خالکوبی‌های اشکان را دلیل احضار او به کمیته اخلاق عنوان 
کرده‌اند که چندان منطقی به نظر نمی‌رسد. به هر حال اشکان با 
همین خالکوبی‌ها سال‌ها برای تیم ملی بازی کرده و فدراسیون 
و کمیته اخلاق هم هیچ واکنشی به این داستان نشان نداده‌اند. 
برخی از رسانه‌ها هم ماجرای اشکان را با پرونده محسن فروزان 
مقایسه کرده‌اند و مدعی شده‌اند او به دلیل انتشار عکس‌های 
خانوادگی‌اش در اینستاگرام به کمیته اخلاق احضار شده است! 
با این وجود بررسی‌های خبرنگار توسعه ایرانی نشان می‌دهد 
احضار اشکان نه ربطی به خالکوبی دارد و نه ربطی به فعالیت‌های 

اینستاگرامی!

از بین بازیکنان ایرانی حاضر در جام‌جهانی حالا فقط 
وضعیت مرتضی پورعلی‌گنجی و رامین رضاییان برای فصل 
آینده مشخص نشده است. در روز‌هایی که پورعلی‌گنجی 
برای باشگاه ترابوزان‌اسپور ترکیه ناز می‌کند و شرط‌های 
عجیب می‌گذارد تا پیشنهاد دستمزد سالانه 750 هزار 
یورویی از دستش بپرد، هیچ خبری از رامین رضاییان در 
رسانه‌ها به چشم نمی‌خورد. جدایی او از باشگاه اوستنده 
بلژیک قطعی شده و مشخص نیست او بالاخره چه زمانی تیم 
آینده‌اش را انتخاب می‌کند. بر اساس شنیده‌ها، سپاهان و 
تراکتورسازی، باشگاه‌هایی هستند که علاقه زیادی به جذب 
دفاع راست فیکس تیم ملی در جام‌جهانی دارند و حاضرند 
پول زیادی برای به خدمت گرفتن او خرج کنند اما این بازیکن 
خودش تمایلی به بازگشت به ایران ندارد. با توجه به نزدیک 
بودن مسابقات تیم ملی و آمادگی بالای وریا غفوری، رضاییان 
باید هرچه زودتر تیم جدیدش را انتخاب کند چراکه در غیر 

این‌ صورت جایگاهش در تیم ملی به خطر خواهد افتاد.

یونس دلفی حالا بازیکن پروازی تیم ملی امید به 
حساب می‌آید! اصرار باشگاه آیندهوون به جذب دلفی 
باعث شده تا این بازیکن پس از دیدار با عربستان، راهی 
هلند شود و تست‌های پزشکی باشگاه جدیدش را پشت 
سر بگذارد. هلندی‌ها برای دلفی ویزای ‌10روزه گرفته‌اند 
و همین مساله باعث شده تا او برای رقم زدن آینده‌ای 
بهتر برای خودش، اردوی تیم ملی امید در اندونزی را به 
طور موقت ترک کند و به هلند برود. بر اساس شنیده‌ها 
کرانچار مخالف جدایی موقت دلفی از اردوی تیمش بوده 
اما با نامه محمدرضا ساکت بالاخره به سفر این بازیکن به 
هلند رضایت داده است. به این ترتیب پیش‌بینی می‌شود 
دلفی لژیونر جدید فوتبال ایران در لیگ هلند باشد. 
علیرضا جهانبخش تا همین چند وقت پیش نماینده 
فوتبال ایران در هلند بود و با کسب آقای گلی سر از لیگ 
برتر انگلیس درآورد. باید دید دلفی هم در آینده‌ای 

نزدیک راه جهانبخش را می‌رود یا خیر.

بازیکن پروازی بدون تیم شماره 2 شرط عجیب احضار اشکان
نکته به نکته

فرشاد محمدی‌مهر که 
فصل گذشته برای پارس 

توپ می‌زد، مسابقه امروز 
را در ترکیب استقلال آغاز 
می‌کند. صادر شدن کارت 
بازی همام طارق، فهرست 
شفر را برای جدال با پارس 

تکمیل می‌کند اما به نظر 
می‌رسد طارق، گرو و 

نویمایر در شروع بازی روی 
نیمکت باشند

پرسپولیس از سه 
بازی گذشته 7 امتیاز 

به دست آورده و در 
صورت 10 امتیازی شدن 

در هفته چهارم، یک 
شروع ایده‌آل را در لیگ 
هجدهم رقم خواهد زد. 

پرسپولیسی‌ها تا امروز دو 
بار با نفت مسجدسلیمان 

روبه‌رو شده‌اند و هرگز 
نتوانسته‌اند این تیم را 

شکست بدهند


